

Парк Горького собрал более 20 тысяч выпускников

26.06.2018

Отпраздновать выпускной в Парке Горького в ночь с 23 на 24 июня собрались более 20 тысяч школьников. Об этом сообщили на официальном сайте мэра Москвы.

В [источнике](#) привели точную статистику: 20300 выпускников в этот вечер пришли попрощаться со школой. «Праздничное настроение создавали около ста артистов. Хедлайнеров ребята выбирали сами на портале «Активный Гражданин», - рассказал мэр Москвы Сергей Собянин.

Территория парка была поделена на «зоны по интересам»: здесь можно было и пройти по красной дорожке, и принять участие в танцевальном марафоне, и посмотреть научное шоу. «Изюминкой» вечера стал концерт, на котором выступили Баста, Егор Крид, Ханна, Мот и другие известные артисты.

«Мне понравился праздник, здесь все именно так, как я и представляла. Особенно здорово организовали зону Москвы 50–60-х годов, у меня как раз платье в стиле тех времен», — поделилась впечатлениями выпускница Анастасия.

Фото: [сайт мэра Москвы](#)

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/7414690.html>

[Управа Донского района](#)